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Začali chovateľské prehliadky trofejí:  

Objektívne hodnotenie poľovníckych úspechov i neúspechov 
 

19. marec 2025 – Slovenská poľovnícka komora informuje o priebehu tradičných a zákonom 

stanovených chovateľských prehliadok trofejí (CHPT), ktoré organizujú v jednotlivých 

okresoch a regiónoch Slovenska obvodné poľovnícke komory. Chovateľské prehliadky sú 

dôležitou súčasťou hodnotenia poľovníckej činnosti, monitorovania stavu zveri a 

udržateľnosti jej lovu, ale sú tiež verejným odpočtom pozitívnych výsledkov i pochybení, 

čím poľovníci dokazujú zodpovedný prístup k prírode a poľovníctvu. 

 

Chovateľské prehliadky poskytujú odborníkom aj širokej verejnosti možnosť oboznámiť sa s 

kvalitou trofejí a zároveň skontrolovať, či lov prebieha v súlade s platnými pravidlami a 

zásadami zodpovedného a trvalo udržateľného hospodárenia s voľne žijúcou zverou. Každá 

vystavená trofej prechádza hodnotením, pričom sa posudzuje jej vek, odlov v súlade 

s chovateľskými kritériami konkrétnych poľovných oblastí a celková kvalita. Podľa zákona 

o poľovníctve a vykonávacej vyhlášky sa pre hodnotenie trofejí používa metóda 

Medzinárodnej rady pre poľovníctvo a ochranu zveri CIC. SPK má od roku 2022 

pravdepodobne ako jediná stavovská poľovnícka organizácia na svete vybudovaný svoj 

vlastný interný systém hodnotenia trofejí, kde môže vďaka používaniu obvodnými 

hodnotiteľskými komisiami evidovať hodnoty a viesť evidenciu všetkých medailových trofejí. 

 

Chovateľské prehliadky nie sú len pre poľovníkov, ale aj pre širokú verejnosť, ktorá má 

možnosť vidieť výsledky starostlivosti o zver v našich poľovných revíroch. Zároveň sú 

príležitosťou na diskusiu o aktuálnych témach spojených s poľovníctvom, ochranou prírody, 

šírením nákaz voľne žijúcej zveri, či debatami k problematike škodám spôsobených zverou 

a na zveri. Súčasťou takýchto CHPT sú nielen výstavy fotografií, ale napr. aj vyhodnotenia 

výtvarných súťaží detí materských, či základných škôl.  

 

Prehliadky sa uskutočňujú od začiatku mesiaca v nasledujúcich týždňoch v jednotlivých 

regiónoch podľa termínového kalendára uvedeného na webovej stránke Slovenskej 

poľovníckej komory www.polovnickakomora.sk. Pozývame všetkých záujemcov, aby sa prišli 

oboznámiť s bohatstvom slovenskej prírody a výsledkami trvalo udržateľného poľovníctva. 
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